







### **Blue Elf**

Sedeveria

- Blue-green rosette of flattened, upright leaves that blush orange and pink at their tips
- Soft, matte finish from a powdery coating of epicuticular wax (farina) that protects the foliage in full sun
- Nicknamed "Happy Plant" because it produces cheery, yellow flowers multiple times a year
- Low maintenance grower that stays under about 4" in diameter and produces lots of new offsets around its base

Zone: 10 (30°F)

The Ultimate Succulent Club™

#### Olivia

Graptoveria

- Olive green rosette with rosy pink leaf tips and a bronze sheen when grown in bright sun
- Can bloom repeatedly with pale yellow flowers on tall bloom stalks
- Thrives on sunny windowsills or outside in partial sun when there's no chance of frost; use gritty, well-draining pots and soil
- Low, open rosette that develops lots of densely-packed leaves and does not grow a tall, bare stem

Zone: 10 (30°F)

The Ultimate Succulent Club™

# **Purple Delight**

Graptopetalum

- Delightfully splotchy pink to lilac leaves show vibrant pigments when grown in full sun
- Classic stemmed rosette with elegant, slightly cupped foliage whorled around tall stems
- Powdery coating of farina (natural wax) protects it in full sun and droughts and gives a matte finish
- Fast grower that can spill out of containers but also takes well to regular pruning and re-rooting

Zone: 10 (30°F)

The Ultimate Succulent Club™

## **Emerald Ripple**

Echeveria

- Shiny, apple green leaves are tightly packed together in a low, cupped rosette that can reach 5" wide
- Stress coloring from drought and direct sun presents as an orange to red blush at the leaf tips
- Produces lots of offsets around its base, eventually developing into a tidy clump; simple to propagate from offsets or leaves
- Thrives in dry, sunny conditions, so plant in well-draining pots / soil and keep outdoors or on a sunny window sill

Zone: 10 (30°F)

The Ultimate Succulent Club™





### **Debbie**

## Graptoveria

- Pink, lilac, and peach tones with the most vibrant pigments appearing when grown outdoors or under a grow light
- Low, open rosette of long, slender leaves that can reach about 8" in diameter at maturity
- Tolerates full sun once established in part due to a thick covering of natural, powdery wax
- Easy to grow and propagate in welldraining pots / soil with deep but infrequent watering

Zone: 10 (30°F)

The Ultimate Succulent Club™

#### Murasaki

#### Graptoveria

- Pink to purple rosette that show its most vibrant pigments when grown outdoors or under a grow light
- Low, open rosette of long, chunky leaves that can reach about 5" in diameter at maturity
- Tolerates full sun once established in part due to a thick covering of natural, powdery wax
- Easy to grow and propagate in welldraining pots / soil with deep but infrequent watering

Zone: 10 (30°F)

The Ultimate Succulent Club™